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N Time = (a) Lux = (b)
1 3 Supply 207 253V, 50 - 60Hz.
* Min.= 1 min. — Min. =250 luox Switching power 1380VA (of any load)
c
Max. = 30 min.  Max. = 1000 lux wiching pow _ v
@ Detection range at 2.7m height 4.0 by 5.0m
5) (small movements)
6.0 by 80m
(large movements)
Recommended mounting height 2.5 - 3.5m
Switch off delay I'min. - 30min.
Light level 250 - 1000 lux.
Protection / Class P20 /11
< — Size (diameter x height) @ 95.0 x 52.0mm.
77777777777777 Material Polycarbonate
< //\ — /\ Operating temperature range 5°to +50° C.
@» P a ?E Parallel operation Yes (limited by switching power)
2.7m - Remote control No
on- oN
@ Standby power < 12W
off 1 U 2 X i
Wieland cable (LCC1070)
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Technische Daten

Stromversorgung
Schaltleistung

Erfassungsbereich in Hohe von 2,7 m

Empfohlene Montagehthe
Ausschaltverzogerung
Beleuchtungsstarke
Schutzart/-klasse

GroBe (Durchm. x Hohe)
Material
Betriebstemperaturbereich
Parallelbetrieb
Fernbedienung

Leistungsaufnahme im Bereitschaftsmodus

Données techniques

Alimentation
Puissance de commutation
Portée de détection a 2,7 m de hauteur

Hauteur d'installation recommandée
Temporisation lors de 'extinction

Niveau lumineux

Protection / Classe

Taille (diamétre x hauteur)

Matériaux

Plage de températures de fonctionnement

Fonctionnement parallele

Télécommande

Consommation en mode veille

@ Technische gegevens
Voeding

Schakelvermogen

Detectiebereik op 2,70 m hoogte

Aanbevolen montagehoogte
Uitschakelvertraging

Lichtniveau
Beschermings-/Elektrische klasse
Afmetingen (diameter x hoogte)
Materiaal

Bereik van bedrijfstemperatuur
Parallelle werking
Afstandsbediening

Stand-by-vermogen

@ Datos técnicos
Alimentacién
Potencia de conmutacién

Rango de deteccién a 2,7 m de altura

Altura de montaje recomendada
Temporizacién de apagado

Nivel de luz

Proteccién/Tipo

Tamafio (didmetro x altura)

Material

Rango de temperatura de funcionamiento

Funcionamiento en paralelo

Mando a distancia

Consumo en modo espera

Tekniske data

Forsyning
Koblingsstrem

Detekteringsomrade ved 2,7 m hgjde

Anbefalet monteringshgjde
Forsinkelse i frakobling
Lysniveau

Beskyttelse/klasse

Sterrelse (diameter x hgjde)
Materiale
Driftstemperaturomréade
Paralleldrift

Fiernstyring

Ekstra stremforsyning

207-253 V, 50-60 Hz
1.380 VA (jede Last)
40x50m

(kleinere Bewegungen)
60x80m

(groBere Bewegungen)
25-35m

| min — 30 min
250-1.000 Lux

IP20/1I

@ 95,0 x 52,0 mm
Polycarbonat

5 bis 50 °C

Ja (durch Schaltleistung begrenzt)
Nein

<12W

207-253 V., 50-60 Hz

| 380 VA (de toute charge)

40 sur 50 m

(mouvements de faible amplitude)

6,0 sur 80 m

(grands mouvements)

25-35m

I'min. - 30 min.

250-1000 lux.

P20 /11

@950x 520 mm

Polycarbonate

5°3+50°C

Qui (limité par la puissance
de commutation)

Non

<I12W

207-253 V, . 50-60 Hz

1380 VA (willekeurige belasting)
40x50m

(kleine bewegingen)

60x80m

(grote bewegingen)

25-35m

I'min - 30 min

250-1000 lux

1P 20/

95,0 x 52,0 mm
Polycarbonaat

5 °Ctot +50 °C

Ja (beperkt door schakelvermogen)
Nee

<12W

De 207 2253V, De 50 a 60 Hz

1.380 VA (de cualquier carga)

4 por5m

(pequefios movimientos)

6 por8m

(movimientos grandes)

De25a35m

Delma30m

De 250 a 1.000 lux

IP20/1I

@95 x 52 mm

Policarbonato

De 5%a +50 °C

Si (limitado por la potencia
de conmutacién)

No

<I2W

207-253 V, . 50-60 Hz

1380 VA (af enhver belastning)
4,0 gange 50 m

(smé bevaegelser)

6,0 gange 80 m

(store bevaegelser)

25-35m

I'min. - 30 min.

250-1000 lux

IP20/1I

@95 x 52 mm

Polykarbonat

5°Ctil +50 °C

Ja (begranset af koblingsstram)
Nej

<I2W

@ Tekniska data
Matning
Pulserande stromforsérjning

Detekteringsomrade vid 2,7 m hojd

Rekommenderad montagehéjd
Slackningsfordréjning

Ljusniva

Skydd/klass

Storlek (diameter x hojd)
Material

Temperaturintervall vid drift
Parallellkoppling

Fjérrkontroll
Strém i standby

@ Tekniske data
Forsyning

Bryteeffekt

Deteksjonsomrade ved 2,7 m hayde

Anbefalt monteringshayde
Lys av-forsinkelse

Lysniva

Beskyttelse/klasse

Sterrelse (diameter x hayde)
Materialer
Driftstemperaturomrade
Parallelldrift

Fjernkontroll

Standby-strem

® Tekniset tiedot
Virtaldhde
Hakkurivirtaldhde

Tunnistusetdisyys 2,7 metrin korkeudella

Suositeltu kiinnityskorkeus
Sammutusviive

Valotaso

Suojaus/luokka

Koko (halkaisija x korkeus)
Materiaali
Kéyttoldmpaotila-alue
Rinnakkaiskayttd
Etédohjaus

Virrankdytto valmiustilassa

Dados técnicos

Alimentacao
Poténcia de comutacao

Alcance da deteccdo a 2,7 m de altura

Altura de montagem recomendada

Atraso ao desligar

Nivel de luz

Proteccao/Classe

Tamanho (didmetro x altura)

Material

Intervalo da temperatura de funcionamento

Funcionamento paralelo

Controlo remoto
Poténcia em espera

@ Dati tecnici

Alimentazione
Potenza di commutazione

Area di rilevamento a 2,7 m di altezza

Altezza di montaggio consigliata
Ritardo allo spegnimento

Livello di illuminazione
Protezione/Classe

Dimensioni (diametro x altezza)
Materiale

Intervallo temperatura operativa

Funzionamento in parallelo

Telecomando

Consumo in stand-by

207-253 V, 50-60 Hz

| 380 VA (vid all belastning)

40x50m

(sma rorelser)

60x80m

(stora rorelser)

25-35m

[=30 min

250-1 000 lux

1P20/11

@ 95,0 x 52,0 mm

Polykarbonat

+5 till +50 °C

Ja (begrdnsad av pulserande
stromforsérining)

Nej

<12W

207-253 V, 50-60 Hz
1.380 VA (ved enhver belastning)
40x50m

(smé bevegelser)
60x80m

(store bevegelser)
25-35m

I'min.— 30 min.

250-1.000 lux

IP20/1I

@950 %520 mm
Polykarbonat

5° il +50 °C

Ja (begrenset av bryteeffekt)
Nei

<12W

207-253 V, 50-60 Hz

| 380 VA (miké tahansa kuormitus)
40mx50m

(pienet liikkeet)

60mx80m

(suuret liikkeet)

25m-35m

I 'min — 30 min

2501 000 luksia

IP20/1I

@950 x 52,0 mm
Polykarbonaatti

52— +50°

Kylld (rajoitettu hakkurivirralla)
Ei

<12W

207-253 V., 50-60 Hz

1380 VA (de qualquer carga)

4,0 por 50 m

(movimentos pequenos)

6,0 por80m

(movimentos grandes)

25-35m

| min.— 30 min.

250-1000 lux

IP20/1I

@ 95,0 x 52,0 mm

Policarbonato

5%a +50°C

Sim (limitado pela poténcia
de comutagdo)

Nao

<12W

207-253 V., 50-60 Hz

1.380 VA (di qualsiasi carico)

4,0 per 50 m

(piccoli movimenti)

60 per80m

(movimenti accentuati)

25-35m

I'min. - 30 min.

250-1.000 lux

IP20/1I

@950 x 52,0 mm

Policarbonato

da 5°a +50°C

Si (limitato dalla potenza
di commutazione)

No

<12W

Dane techniczne

Zasilanie
Moc przefaczania

Obszar wykrywania na wysokosci 2,7 m

Zalecana wysoko$¢ montazowa
Czas zwioki

Poziom $wiatta

Ochrona/Klasa

Wymiary ($rednica x wysokos¢)
Materiat

Zakres temperatur pracy

Praca réwnolegta

Pilot zdalnego sterowania

Zuzycie mocy w trybie gotowosci

TexHuueckue XapaKTepUCTUKHU

Hanpsierne
HanpskeHre noakora
PaccTosHve cpabaTbiBaHms AETEKTOPA,

YCTaHOBAEHHOTO Ha BbIcOTE 2,7 M

PekomeHAyeMasn BbICOTa yCTaHOBKM
3aaepiKa BbIKAIOYEHMS

CeeToBol NOTOK

Sawmra/Kaace

Pasmep (anameTp x BbicoTa)
Matepuan

AwanasoH pabounx TemnepaTyp
[MapanensHas paboTa
AWVCTaHUMOHHOE yrpaBAeHWe

MouHocTs B PEXMME OXKMAAHNA

@ Technické udaje
Napdjenf

Spinany vykon

Rozsah detekce ve vysce 2,7 m

Doporucend montdzni vySka
Zpozdéni vypindnf

Intenzita svétla
Ochrana/Trida

Rozméry (prdmér x vyska)
Materidl

Rozsah provozni teploty
Paralelnf zapojenf

Délkové ovlddanf

Pifkon v pohotovostnim rezimu

Teknik veriler
Gug
Agma glicti

2,7 m ylkseklikte algilama menzili

Onerilen montaj yiiksekligi
Kapatma gecikmesi

Isik dlizeyi

Koruma/Sinif

Boyut (¢ap x ytikseklik)
Malzeme

Calisma sicakligi araligi
Paralel calisma

Uzaktan kumanda
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207-253 V, . 50-60 Hz

1380 VA (dowolne obciazenie)

40do50m

(niewielki ruch)

60do80m

(duzy ruch)

25-35m

1 min = 30 min

250-1000 lukséw

IP20/1I

@ 95,0 x 52,0 mm

Poliweglan

5% do +50°C

Tak (ograniczony zakres,
zalezny od mocy przetaczania)

Nie

<12W

207-253 B, 50-60 'y
1380 BA (aobas Harpyska)

4,0 Ha 50 M

(MeAKve ABIDKEHNS)
60x80M

(3ameTHble ABVDKEHWST)
25-35M™

T MuH. — 30 MUH.
250-1000 atokc.
IP20/1I

@ 95,0 x 52,0 Mm
[NoAvikapboHaT

ot 5% po +50°C

Aa (OrpaHuyeHo HanpsKeHMeM MoAXKora)
Her

<12 Br

207 -253V_ 50 - 60 Hz
1380 VA (z libovolné zitéze)
40x50m

(malé pohyby)

60x80m

(velké pohyby)

25-35m

1 min.— 30 min.

250 -1 000 Ix.

1P20/11

@950 x 52,0 mm
Polykarbondt

5az +50 °C

Ano (omezeno spinanym vykonem)
Ne

<12W

207-253 V, . 50-60 Hz
1380 VA (herhangi bir yikte)
40x50m

(kliguk hareketler)
60x80m

(blyuk hareketler)
25-35m

1 dk.— 30 dk.

250-1000 luks.

IP20/1I

@ 95,0 x 52,0 mm
Polikarbonat

5° — +50°C

Evet (agma glictyle sinirli)
Hayir

<12W
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